
Povestea lor Meditează!

Roagă-te împreună cu noi!

33.2%

În Uganda lăcustele sunt
considerate o delicatesă?
Ele sunt servite fierte sau
prăjite și sunt foarte
apreciate.

Știați că...

Doamne Tată, Îți mulțumim pentru lucrarea Ta
măreață din Uganda. Ne bucurăm pentru această
familie și Te rugăm să o protejezi la fiecare pas. În
mod special, Te rugăm să o ajuți pe Naomi să
meargă cu bucurie la școală și să-și facă prieteni.
Îți cerem în continuare să lucrezi la inimile
localnicilor, ca ei să se întoarcă spre Tine. 
Îți mulțumim că, dintr-un om pierdut, ai făcut un
om care să Te vestească celor din jurul său.
Mulțumim și pentru oportunitățile în care Dana s-
a rugat și a făcut cunoscută puterea Ta de
vindecare. Amin!
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PROCENTUL CREȘTINILOR 
EVANGHELICI DIN  UGANDA

  Uganda este o țară frumoasă, cunoscută ca „perla
Africii”, dar și una dintre cele mai sărace țări din
lume. Aici sunt multe și diverse religii, iar în unele
sate oamenii cred în vrăjitorii sau spirite. Simțind o
chemare specială pentru Africa, Florin și Daniela,
însoțiți de copiii lor, Naomi și Isaac, au decis să se
mute în Uganda pentru a vesti Evanghelia. Dana
lucrează cu copiii la Școala Duminicală, face studiu
biblic cu femeile, vizitează familii și îngrijește pe cei
bolnavi. Isaac și Naomi s-au acomodat foarte greu la
școală, fiind și singurii albi printre copiii africani. Dar,
cu rugăciune și multă răbdare, acum s-au obișnuit.
Programul lor școlar este foarte lung, de aceea să
ne rugăm pentru Naomi, care va încheia școala
primară anul acesta, să găsească o școală mai bună.
Într-un an, împreună cu o echipă de frați, Florin și
Daniela, au mers în vizite la oameni, pentru a le
spune despre dragostea lui Dumnezeu. Auzind
Evanghelia, cel mai mare bețiv din sat a fost atins de
iubirea lui Isus. El a fost ajutat și cu bani pentru
chirie și alimente. A început să vină la biserică, s-a
lăsat de băutură și s-a botezat. S-a căsătorit în
biserică, iar anul acesta va avea un copilaș. Acum,
acest om le predică oamenilor care consumă alcool
despre iubirea lui Isus. Un copil a căzut în apă
clocotită, iar altul a fost împins de sora lui în foc,
astfel amândoi au fost arși foarte grav. Daniela s-a
ocupat de arsura lor, folosind o cremă bună,
rugându-se: „Doamne eu pun cremă, iar Tu să îi
vindeci.” În două săptămâni au fost vindecați
complet. Întâlnirile religioase au loc într-un local
închiriat. Aici copiii cântă Domnului, iar Școala
Duminicală a fost binecuvântată cu mai mulți
învățători, alături de Dana și soția pastorului.

Rugăciunea are mare putere! Dumnezeu poate
schimba inima celui mai rău coleg sau vecin al tău!
La Dumnezeu nu există granițe! Iar dacă tu te lupți
cu o problemă, vino la Isus, El este singurul care te
poate elibera! Apoi vei putea mărturisi minunile
Domnului din viața ta și celor din jurul tău.

Trimiși de Biserica Alfa & Omega din Londra
și Biserica Alfa & Omega din Turda.

Misionari începând din anul 2013.

Au împreună 2 copii: Naomi și Isaac.


